

# 開羅狂想曲



[開羅狂想曲 下载链接1](#)

著者:Somerville, Rowan

出版者:晶冠出版有限公司

出版时间:2009/06/30

装帧:平裝

isbn:9789867219794

本書以開羅為背景。一提到埃及我們立刻會聯想到金字塔。沒錯，金字塔旁的米納村即

是書中主要的場景。作者在一篇訪問中敘述他與米納村結緣的經過，非常戲劇化。

有一天他經由朋友的介紹去找一位女算命師。她用塔羅牌算出他一個禮拜內會遇到真命天女，但是他逃不過一場意外的暴力攻擊。作者一笑置之。一年後他臉上斷了七根骨頭，經過幾次手術他出院回家休養時，忽然想起算命師的話全都神奇的應驗，他急於再去找她。但她已搬去開羅的米納村。於是作者千里迢迢的到埃及尋訪這位女算命師。在阿拉伯文化吸引之下，他在那裡的咖啡館與街頭混了千百個小時，並且不管看到什麼與感覺什麼都寫在小記事本上。作者把他對伊斯蘭教、開羅和埃及人的了解點點滴滴融入書中。

這個充滿刺激與多彩繽紛阿拉伯文化色彩的小說，其故事軸線由開羅的清真寺尖塔上的宣禮召喚來分界，而宣禮的時間是依太陽的位置而變。故事敘述並不是直線式，也沒有快樂結局，而是像太陽一樣有起有落。在這本題材新穎故事熱鬧的處女作裡，一位派駐於開羅的愛爾蘭記者陷入也許是愛、事業或神明，能夠讓所有事情改觀的某樣事物的追尋裡。本書切入一個古老城市的生活脈動，彎曲的巷道和地道是通往天堂或地獄？或許同時上天下地。《開羅狂想曲》以嶄新的方式，敘述一個熱鬧、幽默、節奏明快，積極面對人生的故事。

已授權語文英國、美國、義大利、西班牙、英國Orion旗下公司WEIDENFELD & NICOLSON以preempt offer取得版權，在義大利和西班牙均以草稿售出。是法蘭克福書展詢問度很高的書。

在這本闖蕩冒險故事中，我們將跟隨著愛爾蘭籍記者芬恩在開羅街頭追查一個藏寶故事！

金字塔、羊肉串、清真寺與尼羅河水……，

在五顏六色的開羅街道與殘破廢墟中燃起的傳說故事，

一個醉醺醺的愛爾蘭記者、

一段阿拉伯文化與夢想追尋交織成的旅途。

精彩幽默地穿越阿拉伯文化，一個沾著薄荷茶香氣與尼羅河水氣的絕妙故事。

「該死，晨禮時間又要到了！」

來到埃及首都——開羅已經三年時間的芬恩，每日清晨總要被穆斯林黎明前的晨禮聲給叫醒，現在已經養成在晨禮聲前醒來的習慣，一種不耐的自然反應。並不是只要換上阿拉伯的白色長袍就能變成埃及人，芬恩很清楚地知道這點，就連穆斯林一天五次的宣禮也困擾著他；但他也猜測著在這熱鬧雜沓的街道、驕傲頑固的埃及人底下，一定還有什麼他不知道的東西，等待他去發掘。

芬恩是任職於《開羅先鋒報》的記者，當初懷抱著夢想來到這塊傳奇之地，但現在似乎都跟著周圍的沙漠被掩埋在滾滾的黃沙中了。在酒館大醉，與一個在美國大使館工作的美國軍官打了一架之後，酒醉與絕望籠罩著他，就連賴以維生的工作似乎也不保了；但他唯一的一個埃及朋友法魯克跟芬恩說起光頭薩依德的故事，說他這個鄰居在住家底下發現一個滿是寶藏的神祕墓穴。

芬恩認為這個故事可能就是他重返職場的門票，然而他卻無法從法魯克口中套出完整故事，因為那就好像要讓法魯克相信自己的宗教只是迷信一樣不可能。但是，一個絕望的愛爾蘭記者也可能像一個驕傲的埃及人一樣頑固。接下來的二十四小時內，在芬恩試圖讓法魯克把故事全盤脫出的過程中，他遭遇到一個樣子像藍波一樣的美國軍官、一個矮小國王（烤肉店老闆）和他的虐待狂保鏢，以及一匹脾氣奇大的名貴阿拉伯馬……。

作者羅恩·桑莫維爾用他愛爾蘭式的幽默與機智，準確地抓住了阿拉伯文化的光彩，創作出一部充滿質樸熱情、讓人回味無窮的精彩小說，一個西方靈魂在異國土地追尋自我的現代朝聖之旅，是他令人讚嘆的首部小說。

作者介绍:

羅恩·桑莫維爾 (Rowan Somerville)

1966年出生於倫敦西區。曾在耶穌會學校受教育，並得到愛丁堡大學的文學優等學位。他曾於電影界、電視台和廣播電台工作，目前居住於愛爾蘭的寇克郡 (Donegal)。

目录:

[開羅狂想曲 下載链接1](#)

标签

评论

---

[開羅狂想曲 下載链接1](#)

书评

---

[開羅狂想曲 下載链接1](#)